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ATA Nº 006/2025  
SESSÃO ORDINÁRIA 

 Realizada no dia 03 de fevereiro de 2025 
Aos três dias do mês de fevereiro do ano dois mil e vinte e cinco (03.02.2025), na 

Sala das Sessões, às dezenove (19:00h), havendo “quórum” regimental, na 

presença dos vereadores: Cezar Formentini/PDT, Douglas Rafael 

Allebrand/Republicanos, Elder Knapp/MDB, Iris Lamm Selig/PP, Letícia 

Karling/PSDB, Maikon Luz Vicente/PDT, Marcia Worm/PDT, Mauricio 

Franco/PSDB e Vilmar Soares da Silva/PDT. O senhor presidente, vereador Elder 

Knapp, sob a proteção de Deus abriu os trabalhos da presente sessão ordinária 

cumprimentando os presentes colocando em discussão a Ata de nº 001/2025 da 

sessão de posse dos vereadores realizada no dia 1º de janeiro de 2025; a ATA de 

nº 002/2025 da sessão de posse do prefeito e do vice-prefeito realizada no dia 1º 

de janeiro de 2025; a ATA de nº 003/2025 da reunião da Comissão Representativa 

realizada no dia 13 de janeiro de 2025; a ATA de nº 004/2025 da sessão 

extraordinária realizada no dia 17 de janeiro de 2025; e a ATA de nº 005/2025 da 

reunião da Comissão Representativa realizada no dia 27 de janeiro de 2025. As 

atas de nº 001, 002, 003, 004 e 005/2025 foram colocadas em discussão. Como 

ninguém se manifestou as Ata de nº 001, 002, 003, 004 e 005/2025 foram colocadas 

em votação sendo aprovadas por unanimidade. Em seguida solicitou ao vereador 

Douglas Rafael Allebrand para que efetuasse a leitura de um trecho da Bíblia. Na 

sequência agradeceu ao vereador pela leitura e convidou a todos para acompanhar 

a execução do Hino Nacional Brasileiro. Após a execução do Hino solicitou ao 1ª 

Secretário da Mesa Diretora, para que efetuasse a leitura do expediente recebido 

e das proposições. EXPEDIENTE RECEBIDO: Sessão Ordinária do dia 03 de 

fevereiro de 2025. - Of. GP/CAM nº 004/2025, de 27 de janeiro de 2025, do 

Gabinete do Prefeito Municipal encaminhando cópia do Plano de Trabalho, 

referente ao Projeto de Desenvolvimento e Incentivo à Cultura no Âmbito Municipal, 

para fortalecimento da cultura tradicionalista do município, objeto do Convênio FPE 

nº 3274/2024. - Of. GP/CAM nº 005/2025, de 30 de janeiro de 2025, do Gabinete 

do Prefeito Municipal, encaminhando para apreciação o Projeto de Lei nº 004/2025, 

de 30 de janeiro de 2025, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR SERVIDORES POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER À 

NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO”. - Of. 

GP/CAM nº 006/2025, de 30 de janeiro de 2025, do Gabinete do Prefeito Municipal, 

encaminhando para apreciação o Projeto de Lei nº 005/2025, de 30 de janeiro de 

2025, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR SERVIDORES 

POR TEMPO DETERMINADO, PARA ATENDER À NECESSIDADE 

TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO”. - Of. GP/CAM nº 

007/2025, de 30 de janeiro de 2025, do Gabinete do Prefeito Municipal, 

encaminhando para apreciação o Projeto de Lei nº 006/2025, de 30 de janeiro de 

2025, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL 

NO ORÇAMENTO, NO VALOR DE R$ 50.000,00”. - Of. GP/CAM nº 008/2025, de 
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03 de fevereiro de 2025, do Gabinete do Prefeito Municipal, indicando o Vereador 

Elder Knapp/MDB, para exercer a função de Líder de Governo perante a Câmara 

Municipal. - Ofício nº 004/2025, de 31 de janeiro de 2025, da Secretaria Municipal 

da Agricultura e Meio Ambiente, solicitando a cedência do espaço do Plenário da 

Câmara, no dia 03 de fevereiro de 2025, para realização de reunião, com início 

previsto para às 13:30 horas. - Ofício s/nº, de 27 de janeiro de 2025, da Associação 

dos Universitários de Santo Antônio do Planalto, solicitando a cedência do espaço 

do Plenário da Câmara, para reunião da associação, a ser realizada no dia 29 de 

janeiro de 2025, com início previsto para às 18:30 horas. - Demais convites para 

cursos e eventos. PROPOSIÇÕES: Com concordância do Plenário foi efetuada 

apenas a leitura dos ofícios de nº 05, 06 e 07/2025 que encaminharam os Projetos 

de Lei 04, 05 e 06/2025. Também deu entrada e foi efetuada a leitura do PROJETO 

DE RESOLUÇÃO nº 01.2025, de 03 fevereiro de 2025, de autoria da Mesa 

Diretora, que: “DISPÕE SOBRE A INDENIZAÇÃO DE DIÁRIAS A VEREADORES 

E SERVIDORES DA CÂMARA MUNICIPAL DE SANTO ANTÔNIO DO PLANALTO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e do PROJETO DE RESOLUÇÃO nº 02.2025, 

de 03 fevereiro de 2025, de autoria da Mesa Diretora, que: “DISPÕE SOBRE O 

RESSARCIMENTO DE DESPESAS REFERENTES A UTILIZAÇÃO DE VEÍCULO 

PARTICULAR POR SERVIDORES E/OU VEREADORES DO PODER 

LEGISLATIVO DO MUNICÍPIO DE SANTO ANTÔNIO DO PLANALTO/RS”. - 

Indicação de nº 01/2025, de autoria da vereadora Márcia Worm/PDT, solicitando 

que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, solicitando que estude a 

possibilidade de avaliar e organizar um veículo para as visitas realizadas pelo 

Visitador do PIM, devido ao fato de que ele utiliza o próprio carro para os 

deslocamentos. Esse serviço se aplica à quase 30 famílias, as quais possuem 

crianças de O a 6 anos, o qual é relevante para a comunidade, e, como dito 

anteriormente, os constantes deslocamentos ao interior e locais distantes da cidade 

são feitos com carro do próprio Visitador. Ainda, os servidores que prestam serviços 

fora de seus locais de trabalho utilizam veículos da UBS, CRAS, Administração, 

Educação, entre outros, além disso, eles não trazem respaldos, se o servidor está 

a serviço ou não, causando muitas vezes desconforto ao Visitador, que não recebe 

auxílio algum para manutenção de combustível e demais demandas de seu veículo. 

- Indicação de nº 02/2025, de autoria do vereador Elder Knapp/MDB, solicitando 

que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, reiterando a Indicação de n° 

020 do dia 19 de junho de 2023, sugerindo que seja feito um projeto de lei que 

autorize as entidades a construírem seus próprios espaços no Parque de Eventos, 

como os setores das Invernadas Campeiras do CTG Porteira do Planalto e do 

Grupo Chaleira Preta, com o intuito de usufruírem do local em dias de eventos. A 

ratificação acima é de suma importância pois faz com que as entidades participem 

de forma mais intensa dos Rodeios preparados pelo Município, além de que na 

maioria das demais cidades as invernadas campeiras possuem seus respectivos 

ranchos. - Indicação de nº 03/2025, de autoria do vereador Vilmar Soares da 
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Silva/PDT, solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando que estude a possibilidade de colocar monitores para as crianças nos 

transportes escolares, pois a presença deste profissional assegura o bem-estar dos 

estudantes durante o trajeto, além de supervisionar o comportamento dos alunos e 

auxiliar nos embarques e desembarques. Com a indicação acima, acidentes e 

adversidades que ocorrem nas dependências dos ônibus escolares podem ser 

atenuados. - Pedido de Providências de nº 01/2025, de autoria do vereador 

Maikon Luz Vicente/PDT, solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando que determine ao setor competente para que seja procedido 

o empedramento e compactação dos trechos da Estrada Municipal José Maria de 

Freitas que não possuem cascalho, desde a Capela de Nossa Senhora do Carmo 

até próximo a propriedade do senhor Luiz Schuster. Esta melhoria está sendo 

solicitada devido à proximidade do início do funcionamento do transporte escolar. - 

Pedido de Providências de nº 02/2025, de autoria do vereador Maikon Luz 

Vicente/PDT, solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito Municipal, 

solicitando que sejam colocadas mais lixeiras e/ou containers na sede do município, 

haja vista que há uma grande quantidade de resíduos lançados nas ruas, além da 

existência de inúmeros casos de cães que espalham diariamente o conteúdo 

depositado nelas. Dessa forma, o aspecto da cidade se tornaria mais limpo e, ainda, 

evitaria a proliferação de doenças com essa medida, à vista disso, a providência é 

imprescindível para o bem-estar social dos munícipes, bem como para a imagem 

do município. - Pedido de Providências de nº 03/2025, de autoria da vereadora 

Marcia Worm/PDT, solicitando que seja enviado ofício ao Senhor Prefeito 

Municipal, solicitando que determine ao setor responsável para que sejam 

colocadas novas lâmpadas entre as residências de Ismar Schneider e Dariel 

Schneider, na localidade da Linha Lajeado Claro, pois naquele local a luminária não 

está funcionando e, a noite, o acesso às propriedades fica prejudicado e traz 

insegurança aos moradores. - Moção de nº 03/2025, de autoria da vereadora 

Letícia Karling/PSDB, solicitando seja enviado ofício ao Sr. Mauro Luis Pfad, patrão 

do Quadro de laçadores do CTG Porteira do Planalto de Santo Antônio do Planalto 

e a toda sua equipe, parabenizando-os pela conquista do Prêmio de Campeões da 

Modalidade Laço Equipe Força B, do 14º Torneio de Laço do CTG Querência da 

Amizade de Pontão/RS, realizado nos dias 01 e 02 de fevereiro. Parabenizar os 

participantes: Adriel Schneider, Cedrick Drehmer, Dariel Schneider, Jardel de 

Freitas, Jorge Luiz Siqueira de Moura, Kevin Schneider, Luciano de Freitas, Mauro 

Luis Pfad e Thomas Ricardo dos Santos Pfad. Desejar a todos esses laçadores do 

nosso município votos de sucesso e realizações e que continuem divulgando e 

representando tão bem o nome de Santo Antônio do Planalto nos eventos da nossa 

região. Após a leitura das proposições, o senhor Presidente deferiu as indicações 

e os pedidos de providências na forma regimental. E, como não haviam vereadores 

inscritos para o Espaço do Grande Expediente passou-se para o espaço das 

Comunicações, estando inscritos os vereadores: - CEZAR FORMENTINI/PDT: 
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Inicialmente, cumprimentou a todos os presentes e desejou boas-vindas às 

vereadoras Íris e Marcia. Falou da existência de projetos importantes desde o 

primeiro dia, demonstrando o interesse que os governantes do executivo têm dado 

para nossa comunidade. Logo após, comentou sobre o Projeto de Lei n° 04 que é 

destinado ao CTG, o qual é uma emenda parlamentar de um deputado do PDT por 

quem tem grande apreço. Em seguida, desejou um ano de sucesso a todos. 

Afirmou que a comunidade espera trabalho para o município crescer cada vez mais. 

Para encerrar, agradeceu a todos. - ELDER KNAPP/MDB: Para começar, 

cumprimentou a todos os presentes e aqueles que assistem via Facebook. Após, 

afirmou a importância dos projetos que deram entrada nessa casa. Anunciou uma 

nova emenda advinda do deputado Luciano Silveira, no valor de R$ 50.000,00 

(cinquenta mil reais) destinados à assistência social. Em seguida, fez um 

agradecimento especial ao executivo, relacionado a estrada geral da localidade de 

Rodeio Bonito até o munícipe Ademar Nickhorn, aonde se sabe que a secretaria de 

obras estará direcionando as máquinas até aquela localidade, para dar uma melhor 

condição de trafegabilidade aos munícipes. Por último, agradeceu a todos. - 

LETÍCIA KARLING/PSDB: Primeiramente cumprimentou os presentes e aqueles 

que assistiam nas redes sociais. Logo após, parabenizou as novas vereadoras Íris 

e Marcia. Em seguida, comentou sobre a sua moção de congratulação 

parabenizando a equipe de laçadores Porteira do Planalto que esteve no município 

de Pontão e conquistaram o troféu do Laço Equipe Força B. Posteriormente, 

parabenizou a atitude do patrão Mauro Luis Pfad e dos integrantes que no momento 

da conquista se deslocaram até a casa do laçador Luis Adriano Moura (Fofo), lhe 

homenageando com o troféu; pois no momento sua saúde está comprometida, 

impossibilitando- o de participar das competições de tiro de laço. Para finalizar, 

agradeceu a todos. - MAIKON LUZ VICENTE/PDT: Inicialmente, cumprimentou a 

todos os presentes e aqueles que assistiam via Facebook. Agradeceu ao executivo 

e ao secretário Leonel por atender seus pedidos na última semana. Apresentou 

dois pedidos de providência, sendo um deles a colocação de containers na avenida 

e de mais lixeiras com suportes mais altos para os cães não revirarem o lixo, pois 

as lixeiras que têm não dão conta da quantidade de resíduos. O segundo pedido é 

em relação a estrada desde a comunidade Nossa Senhora do Carmo até onde foi 

feito o cascalhamento, perto da propriedade do munícipe Luis Schuster; pedido de 

patrolamento, alargamento e colocação de cascalho, pois alguns trechos não 

possuem pedras, para que assim não haja transtorno para o transporte escolar, 

porquê logo retornarão as aulas. Por fim, agradeceu a todos. - MARCIA 

WORM/PDT: Inicialmente, cumprimentou a todos os presentes e aqueles que 

assistiam via redes socias, em especial a colega vereadora Iris. Logo após, 

comentou sobre seus objetivos como vereadora, dizendo que procurará ser justa e 

igualitária, buscando desenvolver mais o município com foco nas mulheres, 

pessoas menos favorecidas e nos jovens. Também homenageou as mulheres do 

século 20, que lutaram e conquistaram muitos direitos. Em seguida, deixou sua 
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homenagem para a professora Maria Lacerda de Moura e a bióloga Bertha Lutz, as 

quais foram as mentoras da participação feminina na política as quais lutaram para 

que ela estivesse usando esta Tribuna. Posteriormente, comentou sobre suas 

proposições apresentadas nesta sessão. Primeiro defendeu a necessidade de um 

veículo para o Visitador do PIM, o qual faz visitas às famílias do município com seu 

veículo próprio. Após falou a respeito do pedido relacionado a necessidade de 

iluminação pública próximo as propriedades da Linha Lajeado Claro. Para encerrar, 

agradeceu a todos. - MAURICIO FRANCO/PSDB: Para iniciar, cumprimentou os 

presentes e aqueles que assistiam via redes sociais. Logo após, agradeceu seus 

eleitores e sua família, em especial ao munícipe Edivar Ghros. Comentou sobre o 

seu desejo de apresentar muitas indicações, pedidos de providência, assim 

podendo ajudar o poder executivo. Em seguida, falou sobre uma questão ligada a 

saúde, lembrou que logo após o termino das eleições surgiu um assunto nesta 

Casa, se referindo as falas do vereador Vilmar Soares, que teria feito um 

comentário que teria ofendido a ele e a sua esposa, que é professora da rede 

municipal a treze anos. No comentário o vereador Vilmar teria dito que teria ficado 

sabendo que uma professora teria pedido seu afastamento por problemas mentais. 

E na sessão seguinte este vereador fez um pronunciamento onde pediu desculpas 

sobre este comentário. O vereador Mauricio ressaltou que seu projeto nesta Casa 

é político e não pessoal e que gostaria que este assunto ainda fosse esclarecido, 

por ter, segundo ele sido vazadas informações de um atestado de saúde médico. 

Questionou ao vereador Vilmar de como ele teria tido acesso a este atestado 

médico e de como ele teria chegado a estas conclusões. Encerrou agradecendo a 

atenção de todos. - VILMAR SOARES DA SILVA/PDT: Incialmente, cumprimentou 

a todos os presentes e aqueles que assistiam via Facebook. Após, deu as boas-

vindas as vereadoras Iris, Letícia e Marcia. Em seguida, comentou sobre seus 

pedidos, os quais são: a necessidade de um monitor para o transporte escolar, 

sendo que este cuidará das crianças; o outro pedido é relacionado com a 

importância de turno único nos meses mais quentes, para os funcionários da 

Secretária do Desenvolvimento, devido as altas temperaturas na parte da tarde. 

Depois disso, em resposta ao vereador Mauricio, pediu desculpas a professora 

Ângela, dizendo que se equivocou no uso daquela palavra. Declarou que ninguém 

lhe passou nenhuma informação a respeito do motivo do atestado médico. Disse 

também que não usou o nome da professora em seu comentário. Lembrou que em 

seu comentário disse que tinha uma funcionária afastada. Lembrou também dos 

comentários usados pelo vereador Mauricio durante a campanha onde este teria 

dito que odeia o prefeito, que odeia o Rodrigo, que iria banir o PDT do município. 

Falou também de uma suposta pesquisa falsa que teria sido divulgada durante a 

campanha. Encerrou e agradeceu a todos. Como não havia mais vereadores 

inscritos para se manifestar passou-se para o Intervalo Regimental. Reabrindo os 

trabalhos após o intervalo, o senhor presidente, solicitou que fosse feita a leitura da 

matéria constante da ORDEM DO DIA: - Projeto de Lei nº 004/2025, de 30 de 
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janeiro de 2025, de autoria do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR SERVIDORES POR TEMPO DETERMINADO, 

PARA ATENDER À NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE EXCEPCIONAL 

INTERESSE PÚBLICO”. PARECERES: Comissão de Constituição, Justiça e 

Redação: “Considerando que o projeto se reveste de boa forma constitucional, legal 

e jurídica, possuindo correta técnica legislativa, merecendo ser votado nas 

condições em que foi encaminhado, opinamos favoravelmente à sua apreciação”. 

Assinado pelos Vereadores: Vilmar Soares da Silva/PDT (Presidente), Douglas 

Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia Karling/PSDB e Cezar Formentini/PDT 

(Membros). Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: “Considerando que o 

projeto está de acordo com as legislações financeira, orçamentária e tributária, 

opinamos favoravelmente à apreciação do mesmo”. Assinado pelos Vereadores: 

Maikon Luz Vicente/PDT (Presidente), Cezar Formentini/PDT, Maurício 

Franco/PSDB e Douglas Rafael Allebrand/Republicanos (Membros). Colocado em 

discussão, ninguém se manifestou e colocado em votação o Projeto de Lei nº 

004/2025, foi aprovado por unanimidade juntamente com os pareceres. - Projeto 

de Lei nº 005/2025, de 30 de janeiro de 2025, de autoria do Poder Executivo, que: 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR SERVIDORES POR TEMPO 

DETERMINADO, PARA ATENDER À NECESSIDADE TEMPORÁRIA DE 

EXCEPCIONAL INTERESSE PÚBLICO”. PARECERES: Comissão de 

Constituição, Justiça e Redação: “Considerando que o projeto se reveste de boa 

forma constitucional, legal e jurídica, possuindo correta técnica legislativa, 

merecendo ser votado nas condições em que foi encaminhado, opinamos 

favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos Vereadores: Vilmar Soares da 

Silva/PDT (Presidente), Douglas Rafael Allebrand/Republicanos, Letícia 

Karling/PSDB e Cezar Formentini/PDT (Membros). Comissão de Orçamento, 

Finanças e Tributação: “Considerando que o projeto está de acordo com as 

legislações financeira, orçamentária e tributária, opinamos favoravelmente à 

apreciação do mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz Vicente/PDT 

(Presidente), Cezar Formentini/PDT, Maurício Franco/PSDB e Douglas Rafael 

Allebrand/Republicanos (Membros). Colocado em discussão, ninguém se 

manifestou e colocado em votação o Projeto de Lei nº 005/2025, foi aprovado por 

unanimidade juntamente com os pareceres. - Projeto de Lei nº 006/2025, de 30 

de janeiro de 2025, de autoria do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO ESPECIAL NO ORÇAMENTO, NO VALOR DE 

R$ 50.000,00”. PARECERES: Comissão de Constituição, Justiça e Redação: 

“Considerando que o projeto se reveste de boa forma constitucional, legal e jurídica, 

possuindo correta técnica legislativa, merecendo ser votado nas condições em que 

foi encaminhado, opinamos favoravelmente à sua apreciação”. Assinado pelos 

Vereadores: Vilmar Soares da Silva/PDT (Presidente), Douglas Rafael 

Allebrand/Republicanos, Letícia Karling/PSDB e Cezar Formentini/PDT (Membros). 

Comissão de Orçamento, Finanças e Tributação: “Considerando que o projeto está 
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de acordo com as legislações financeira, orçamentária e tributária, opinamos 

favoravelmente à apreciação do mesmo”. Assinado pelos Vereadores: Maikon Luz 

Vicente/PDT (Presidente), Cezar Formentini/PDT, Maurício Franco/PSDB e 

Douglas Rafael Allebrand/Republicanos (Membros). Colocado em discussão, 

ninguém se manifestou e colocado em votação o Projeto de Lei nº 006/2025, foi 

aprovado por unanimidade juntamente com os pareceres. - Moção de nº 03/2025, 

de autoria da vereadora Letícia Karling/PSDB. A Moção de nº 03/2025 foi colocada 

em votação sendo aprovada por unanimidade. Após a votação dos projetos passou-

se para o espaço das explicações pessoais, estando inscritos os vereadores 

Maurício Franco e Vilmar Soares da Silva. O primeiro a se pronunciar foi o vereador 

Maurício Franco/PSDB. Iniciou se manifestando a respeito das colocações do 

vereador Vilmar e aproveitou para pedir desculpas ao prefeito Vilson e ao vice-

prefeito Rodrigo justificando que este áudio onde ele repudiou o PDT foi divulgado 

durante a campanha momento em que os ânimos se alteram. Disse que ele também 

recebeu algumas coisas que considerou ofensivas, e neste momento acabou 

fazendo este áudio para uma pessoa que procurou para que ele fizesse isto. Se 

desculpou com os vereadores do PDT, citando o nome dos vereadores Cezar, 

Leonel, Maikon e Marcia, dizendo que nunca faltou com o respeito para com eles. 

Disse que durante uma campanha eleitoral é dito muita coisa, há muita mentira e 

muitas provocações que fazem com que as pessoas se expressem de forma 

errada. Lembrou que na campanha eleitoral de nossa cidade sempre há muita 

maldade e muito jogo de interesses. Disse que sentiu uma pressão muito grande. 

Disse também que não é contra e não quer banir o PDT, mas quer banir algumas 

atitudes que presenciou durante alguns mandatos, perseguições pra funcionários 

públicos. Ressaltou mais uma vez que é amigo de todo mundo e que a partir de 

agora deseja deixar as coisas pessoais de lado. Mais uma vez disse que se sentiu 

ofendido pelo comentário feito a respeito da saúde de sua esposa. Agradeceu a 

todos pela atenção. Em seguido o vereador Vilmar Soares da Silva/PDT se 

manifestou respondendo ao vereador Maurício dizendo que o PDT tem cinco 

mandatos a frente do executivo do município, e quase sempre teve a maioria dos 

vereadores nesta Câmara. Disse também, citando o nome do vereador Maurício, 

que sente muito se aguem o ofendeu o se ele não gostou da atitude de algum 

funcionário. Disse que o vereador Mauricio usou atitudes que nenhum outro 

candidato usou. Concluiu dizendo que este assunto deve se encerrar hoje. Pediu 

desculpas aos presentes a aqueles que estavam assistindo através das redes 

sociais. Não havendo mais nada a tratar, sob a proteção de Deus, o senhor 

Presidente encerrou a presente reunião convocando os senhores vereadores para 

a próxima sessão ordinária a ser realizada na próxima segunda-feira, dia 10 de 

fevereiro, no mesmo local às 19 HORAS. 

 

  Ver. Elder Knapp                                               Ver. Cezar Formentini  
                 Presidente                                                             1ª Secretário 


